

国庆期间黄河大桥免费通行

时间为9月30日零时至10月7日24时,车型为7座以下小型客车

本报9月12日讯(记者 刘涛 通讯员 孙海英) 根据9月5日国家交通部关于全力确保中秋国庆长假小客车免费通行平稳有序实施的紧急通知内容,隶属山东高速、地处进出滨州市区主要通道的

205国道滨州黄河大桥收费站,将认真遵照执行“中秋国庆长假期间7座以下小型客车9月30日零时至10月7日24时免费通行”的相关规定,黄河大桥将对7座以下小型客车在国庆期间通行时实行免费。

记者从黄河大桥收费站获悉,大桥收费站将计划在收费广场和车道设置公示牌,及时公示中秋国庆长假期间小型客车免费通行的优惠政策。根据缴费车辆和免费车辆分道通行的通知要求,参照兄弟单位

的可行做法,滨州桥收费站设计制作“免费车辆专用车道”车道指示牌,争取节日前安装到位投入使用。

此外,为应对免费期间可能出现的交通拥堵情况,黄河大桥收费

站积极加强与驻地政府、公安交警、驻桥武警、120等部门的联动机制,并认真制定了中秋国庆期间小型客车免费通行工作实施方案,和收费站安全畅通保障预案,保障节日期间道路畅通。

走近社区美好人物

聋哑青年慕达不向命运低头——

听不到,静心感受青山流水 说不出,妙手绘写精彩人生

文/片 本报记者 于荣花



慕达正在用麻绳创作“铜钱”形象。

他今年29岁,是一个聋哑人,但是在他的眼睛里,每一处风景都能跟他耳语,都能促使他通过多彩的画笔描绘出楚楚动人的风景。“我说我听到了青山流水的声音,你听到了吗?”,慕(qí)达这样写道。

他的梦想会说话

站在记者面前的慕达看上去有些拘谨,为了展示自己的梦想,他先将记者带进了自家楼下的储藏室。在这个不大的空间里,有无数大大小小的画作张贴在墙上,也有无数零零碎碎的东西摆放在室内的指定位置。因交流不便,他选择用纸和笔来跟记者畅谈自己的梦想。

在储藏室的窗台上放着很多大小的贝壳、鹅卵石和一些海星,这些都是他长期收藏的,然后指着墙上的很多画作解释,这

些贝壳和海星还有一些植物,都是构成自己画作的很重要的因素。把核桃劈成一半染上红色的颜料,再点缀上黑色的圈圈就成了一个小瓢虫的外壳;把麻绳缠成铜钱形状;树皮和五彩的麻绳纵横交错形成了密密的丛林;石锤凿刻出狩猎、习射、宴乐、攻战的岩画……

墙上还有很多直接画在上面的星座图像,有些是慕达自己想象出来的,有些是模仿杂志、网上的形象二度加工。但每一幅画作的源起,慕达都能很快地用文字或手势给自己讲述出来,深情、故弄玄虚或会心一下,都能

让人感觉他的梦想不是失声、安静的,而是像旋律一样有高潮起伏、感情跌宕。

他的特长真不少

轮滑、街舞、乒乓球、游泳……除了美术创作之外,慕达还通过自己的努力学会了这些特长。在一段表演的录像上,记者看到了慕达的街舞表演:别人在音乐的节奏声中完成自己舞姿的时候,慕达也在完成一项诗意的创作——那种舞步不是根据音乐节奏而来而是根据自己的感觉而来,平平仄仄平平,自有一番韵味。

虽天生聋哑,但他靠自己的努力先后毕业于滨州市聋哑学校、东营市盲聋学校、青岛市中心聋校、山东省特殊专业学校(大学)。在蒙山写生的时候,慕达还创作出了一系列唯美的画作。

慕达在QQ上跟记者交流时写道:“朋友说过一句话:世界上最远的距离是大脑到手的距离,因为现在很多年轻人都会去空想,却从来不愿把自己的想法落实到实际行动中。但是当别人成功又会说自己也曾有这样想法。”

他的世界很宁静



慕达还是一名乒乓球高手。

慕达的世界是单纯而宁静的,但他用自己无声的语言描绘出似有声的色彩。慕达的朋友告诉记者,他们被慕达画作的现代气息所感染,“很适合年轻人,并且有时尚的感觉。”

慕达的朋友帮助他作品一一拍摄下来,集结成册,准备帮助他做一次个人的画展。“很遗憾自己的是很多作品都在无意中丢失了,我想给自己办一个个人画展,希望通过画展能告诉世界一个更真实的我。”慕达这样写。

慕达曾写给记者说,“我虽然是一个聋哑人,听不到大自然美妙的声音,但我可以用明亮的眼睛观察世界,用灵活的手触摸世界。我说我听到了青山流水的声音了,你听到了吗?”

邹平县检察院成为 政法大学实验基地

本报9月12日讯(通讯员 刘群 记者 赵树行) 9月10日,经邹平县检察院与中国政法大学诉讼法学研究院共同协商,双方签署合作协议,邹平县检察院成为中国政法大学在全国检察机关设立的十个“2011计划司法文明协同创新中心实验基地”之一。

作为该计划的一部分,邹平县检察院与中国政法大学诉讼法学研究院达成协议,决定在司法文明领域开展紧密合作,共同建设司法文明协同创新中心。根据协议,在今后的合作中,邹平县检察院将为中国政法大学诉讼法学研究院开展应用性研究项目提供试点研究和学生实习支持,选派业务骨干担任该校研究生实务导师,指导研究生提高法律实务能力。中国政法大学诉讼法学研究院将积极为干警开展继续教育和在职培训提供支持,在解决疑难、复杂案件方面提供专家咨询意见。同时,为加强彼此之间学术交流,双方将积极创造条件,开展形式多样的学术交流活动,包括彼此选派专家举办讲座、共同举办学术研讨会、围绕检察改革与实践中的重大问题开展课题研究合作等。

商家推出银月饼 中秋送礼好选择



本报9月12日讯(记者 李婷婷 通讯员 李玉杰) 中秋节马上就要到了,一些银行和金店也瞅准了这一时机,推出的银月饼受到不少市民青睐。

12日,记者在市区一农行网点看到,“银月饼”摆上柜台,30g、60g、100g的“银月饼”引来不少市民关注。“银月饼”形状、大小和平常所见的月饼非常相似。

银行工作人员介绍,银月饼价格合理,根据重量,一般在几百元到一千六百元左右,具体的价格要根据每天的行情来定,一般浮动不大。银月饼自上市以来,已经受到很多银行客户的欢迎,销量一直不错。

一金店的销售人员告诉记者,最近中秋礼物预订比较火的要数“银月饼”了,“一些大的单位来订中秋礼物,对银月饼的关注比较高。”

市民孙女士说:“之前只知道中秋要吃月饼,没想到月饼还可以是这样的形式,制作精美,价格也不很贵,如果买个这样的银月饼给家人或朋友也是不错的,再说银又是比较保值的東西。”

“其实买吃的月饼也不便宜,前两天在超市买的月饼,一个散装的就要十几块钱,一盒包装好的怎么也得好几百吧。”孙女士说。



《蒙山印象》系列之“田野风光”。(慕达的作品)